



**В это яблочное лето закрома полным - полны, Солнцем радостным согреты,
красны яблоки крупны. На ладошке
у ребѣнка солнце яркое лежит.**

Улыбаются глазѣнки, сок по пальчикам бежит.

Все хрустят сегодня сладко, унеслась далѣко грусть,

Возит яблоки лошадка, пахнет яблоками Русь.

Яблочный Спас – праздник нового урожая. В этот день люди славят новый урожай и освящают фрукты, яблоки. В августе яблочки поспевают, силой наливаются. В этот день яблоки кушали, да желания загадывали. Считается, что в этот день яблочки становятся чудодейственными. Каждый может загадать желание, и оно исполнится.

Проведение в ДОУ мероприятий, посвящѣнных православному празднику Преображение Господне (Яблочный Спас) стало традиционным. Был составлен план мероприятий по подготовке и проведению праздника.

Цель: Духовно- нравственное воспитание подрастающего поколения. Приобщение детей и родителей к православной культуре, возрождение традиции празднования Яблочного Спаса.

На музыкальном развлечении «Яблочный Спас не пройдет без нас» в исполнении детей звучали народные песни, ребята водили хороводы, читали стихи и заклички. Праздник прошел на высокой эмоциональной ноте. Никто из воспитанников не остался равнодушным к происходящему. С большим азартом дети играли в игры: «Яблочко»; «Передай яблоко по кругу»; «Собери яблоки». Этот день действительно прошел необычно и был наполнен ароматом яблок.

По итогам праздника наши педагоги совместно с воспитанниками и родителями организовали выставку творческих работ, которая отразила все впечатления о празднике.

Все мероприятия, прошедшие в учреждении в рамках празднования Яблочного Спаса, вызвали глубокий эмоциональный отклик у детей, привлекли их внимание к истории и традициям праздника на Кубани.

